



Следственными органами СУ СК России по ЯНАО проводится доследственная проверка по размещенной в СМИ информации

В средствах массовой информации размещены публикации о нанесении побоев в конце ноября 2021 г. одним из учителей Ярсалинской школы-интерната воспитанникам образовательного учреждения.

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по данной информации организована доследственная проверка.

В настоящее время следователями опрашиваются учащиеся школы-интерната и его сотрудники, назначен ряд судебных экспертиз, проводятся иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение, в том числе будет дана юридическая оценка качеству контроля за действиями педагогов со стороны руководства образовательного учреждения.

10 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1638097>